



# МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про затвердження Методики оцінювання роботи із забезпечення прав осіб з інвалідністю в Державній службі геології та надр України, на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери її управління, та господарських товариствах, повноваження з управління корпоративними правами держави щодо яких здійснює Держгеонадра**

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021 року № 285 «Про затвердження Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року», пункту 8 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614, і з метою дотримання та реалізації прав і свобод осіб з інвалідністю, виявлення та усунення перепон і бар'єрів, що заважають зазначеній категорії осіб у задоволенні їх повсякденних потреб, відповідно до вимог Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю

### **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Методику оцінювання роботи із забезпечення прав осіб з інвалідністю в Державній службі геології та надр України, на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери її управління, та господарських товариствах, повноваження з управління корпоративними правами держави щодо яких здійснює Держгеонадра, що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів Держгеонадр, підприємств, установ, організацій, що належать до сфери її управління, та господарських товариств, повноваження з управління корпоративними правами держави щодо яких здійснює Держгеонадра, здійснювати оцінювання своєї роботи із забезпечення прав осіб з інвалідністю.

3. Департаменту з питань надрокористування та відновлення довкілля (Олександр ШУСТ) забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Міністр**

**Роман АБРАМОВСЬКИЙ**